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STEPHAN BALKENHOL

Stephan Balkenhol
Mann mit schwarzer Hose & weißem Hemd, 2015
Coloured wawa wood
170 × 24 × 29 cm
BALK0014



VIK MUNIZ

Vik Muniz
Venice, Postcards from Nowhere, 2014
Digital C print
101,6 × 160,3 cm
AP 3/4 aside from an edition of 6
MUNI0159



WIM DELVOYE

Wim Delvoye
Deux Bacchantes (Counterclockwise), 2010
Polished bronze
72 × 28 × 30 cm
DELV0055



EKO NUGROHO

Eko Nugroho
Mari Berdemokrasi & Saling Menghancurkan, 2013
Embroidery
160 × 158 cm
NUGR0190



EKO NUGROHO

Eko Nugroho
Mayoritas DIhalalkan Minoritas Diharamkan, 2013
Embroidery
169 × 159 cm
NUGR0191



EKO NUGROHO

Eko Nugroho
Menunggu Pendekar Ahli Benci, 2013
Embroidery
170 × 158 cm
NUGR0192



EKO NUGROHO

Eko Nugroho
Permen & Politik Sama 2 Mengandung Pemanis Buatan, 2013
Embroidery
169 × 155 cm
NUGR0193



EKO NUGROHO

Eko Nugroho
Reformasi Picisan, 2013
Embroidery
172 × 157 cm
NUGR0194



EKO NUGROHO

Eko Nugroho
Negeri Kaya Fatwa, 2013
Embroidery
175 × 157 cm
NUGR0195



EKO NUGROHO

Eko Nugroho
Kecerdasan Bukan Untuk Mengelabuhi, 2013
Embroidery
177 × 157 cm
NUGR0196



EKO NUGROHO

Eko Nugroho
Anarki Moral, 2014
Embroidery
290 × 154 cm
NUGR0197



HEINZ MACK

Heinz Mack
I like the colours of your mind, 2008
Chromatische Konstellation (Chromatic Constellation)
Acrylic on canvas
160 × 130 cm
MACK0072



YANG JIECHANG

Yang Jiechang
100 Layers of Ink/ 1, 1989
Ink on Xuan paper and gauze; framed
108 × 110 cm
YANG0020



YANG JIECHANG

Yang Jiechang
100 Layers of Ink/ 2, 1989
Ink on Xuan paper and gauze; framed
108 × 110 cm
YANG0021



YANG JIECHANG

Yang Jiechang
100 Layers of Ink, 1989-1990
Ink on Xuan paper and gauze
190 × 130 cm
YANG0026



YANG JIECHANG

Yang Jiechang
100 Layers of Ink, 1989-1990
Ink on Xuan paper and gauze
150 × 220 cm
YANG0027



YANG JIECHANG

Yang Jiechang
100 Layers of Ink, 1989-1990
Ink on Xuan paper and gauze
140 × 190 cm
YANG0028



YANG JIECHANG

Yang Jiechang
100 Layers of Ink, 1989-1990
Ink on Xuan paper and gauze
320 × 200 cm
YANG0029



JUMALDI ALFI

Jumaldi Alfi
Displace #07, 2014
Acrylic on linen
185 × 195 cm
ALFI0026



JUMALDI ALFI

Jumaldi Alfi
Displace #01, 2014
Acrylic on linen
190 × 140 cm
ALFI0027



JUMALDI ALFI

Jumaldi Alfi
Displace #02, 2014
Acrylic on linen
185 × 195 cm
ALFI0028



RODEL TAPAYA

Rodel Tapaya
The Paradox of Plenty, 2015
acrylic on canvas
121,92 x 335,28 cm
TAPA0083



RUDI MANTOFANI

Rudi Mantofani
Hijau (Lucio Fontana series No 8), 2014
Acrylic on canvas
250 × 170 cm
MANT0003



JIGGER CRUZ

Jigger Cruz
Crash Land, 2015
Oil on canvas and wood
73,5 x 58,5 cm
CRUZ0037



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Paracel Islands or Xisha Islands, 2014
Ink on Paper
90 x 90 cm | 35.4 x 35.4 in
ZHIJ0013



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Falkland Islands or Islas Malvinas, 2014
Ink on Paper
90 x 90 cm | 35.4 x 35.4 in
ZHIJ0014



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Dokdo or Takeshima, 2014
Ink on Paper
90 x 90 cm | 35.4 x 35.4 in
ZHIJ0015



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Diaoyu Island or Senkaku Shotou (diptych), 2014
Ink on Paper
90 x 90 cm | 35.4 x 35.4 in
ZHIJ0016



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Nansha Islands, 2014
Ink on Paper
90 x 90 cm | 35.4 x 35.4 in
ZHIJ0017



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Thitu Island or Zhongye Island, 2014
Ink on paper
90 x 90 cm | 35.4 x 35.4 in
ZHIJ0018



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Revolution, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0021



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Gods, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0022



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Magic Animals, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0023



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Explorers, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0024



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Imaginary Voyage, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0025



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Religions, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0026



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Space and Ocean Colonisation, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0027



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Epics, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0028



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Immigration, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0029



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Sites, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0030



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Relationship, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0032



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Peoples, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0033



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Politics, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0034



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Tourism, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0035



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Rogue, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0036



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Archaeologists, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm | 18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0037



QIU ZHIJIE

Qiu Zhijie
Tellurian of Fate, 2014
Ink on paper mounted on globe
48 x 35 x 38 cm |18.9 x 13.78 x 14.96 in
ZHIJ0038



GILBERT & GEORGE

Gilbert & George
SMARTWATER, 2014
From: Utopian Pictures
4 panels
151 × 127 cm
GILB0168



GILBERT & GEORGE

Gilbert & George
SHOREDITCH, 2014
From: Utopian Pictures
12 panels
191 × 302 cm
GILB0169



NORBERTO ROLDAN

Norberto Roldan
Rebel,
Mixed media wall assemblage: vintage priest’s chasuble with embroidery work, lace fabric, wooden santo sculpture, metal
amulet and lighting fixture on panel
Diptych, 182.88 x 243.84 cm | 72 x 96 in
ROLD0004



NORBERTO ROLDAN

Norberto Roldan
Litany, 2014
Mixed media wall assemblage: vintage religious estampitas, flattened softdrink crowns and fabric on panel
Diptych 182 cm x 233 cm | 71.x 6 91.7 in
ROLD0005



NORBERTO ROLDAN

Norberto Roldan
Viper, 2015
Oil and acrylic on canvas
Diptych 91 x 364 cm | 35 x 143 in
ROLD0006



NORBERTO ROLDAN

Norberto Roldan
The Pretenders (No. 12), 2015
Oil and acrylic on canvas
Diptych, variable dimensions 121 x 484 cm or 242 x 242 cm
ROLD0009


